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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 26/02/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 
 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 
 
DO VEREADOR CELSO CIESLAK 
Projeto de Lei n.º 159/2023: 
Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor CARLOS CÉSAR 
GRAVINA.  
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR PROFESSOR CARECA 
Projeto de Lei n.º 370/2023: 
Institui o “Dia do Pipeiro” no âmbito do Município de Ponta Grossa. 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR DR. ERICK 
Projeto de Lei n.º 384/2023: 
Denomina de Antônio de Oliveira Barbosa a Rua nº 5 do Loteamento Jardim Costa do Sol,  
Bairro Jardim Carvalho II, nesta cidade.  
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR LEANDRO BIANCO 
Projeto de Lei n.º 396/2023: 
Institui o Dia Municipal do Conselheiro Cristão, a ser celebrado, anualmente, no dia 31 de 
outubro. 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR LEANDRO BIANCO 
Projeto de Lei n.º 423/2023: 
Institui o Dia Municipal do CAPELÃO, a ser celebrado, anualmente, no dia 07 de 
dezembro. 
________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER 
Projeto de Lei n.º 457/2023: 
Institui o Dia da Ovinocaprinocultura, no âmbito do Município de Ponta Grossa. 
________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 
 
Nº 27/2024 dos Vereadores BIANCO, JULIO KULLER, LÉO FARMACÊUTICO e MISSIONÁRIA ADRIANA, 
Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE REPÚDIO 
Dirigida   ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República, Sr.  Luiz  Inácio Lula da Silva , em razão de sua 
fala discriminatória  direcionada ao povo Israelita. 
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Nº 28/2024 do Vereador BIANCO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta MOÇÃO 
DE APLAUSO dirigida ao grupo PENÉLOPES PG, pelo excelente trabalho no incentivo aos esportes, 
principalmente a corrida, dentro do seu grupo, ajudando muitas pessoas a buscarem uma boa saúde física. 
 
Nº 29/2024 do Vereador DR. ERICK, O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto no artigo 115 
do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a 
presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A ser encaminhada a Rute Yumi Onnoda, artista visual, ilustradora, professora de desenho e pesquisadora 
em poéticas visuais. 
 
Nº 30/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Professor, Jornalista e Escritor Álvaro Daniel Costa, pelo lançamento do livro "A Máscara da Morte 
Vermelha". 
 
Nº 31/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, O Vereador abaixo assinado, conforme disposto no 
art. 117 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, instando-a para que 
realize estudos e posterior encaminhamento de Projeto de Lei à Câmara Municipal, no sentido de promover 
alteração pontual no inciso IV do caput do  art. 6º da Lei nº 14.936/2023 (a qual dispõe sobre o plano de 
empregos, carreira e remuneração do Magistério Público Municipal), de forma a estabelecer, como critério de 
integração dos profissionais de curso superior em Pedagogia, Normal Superior e Educação Física,  tão 
somente o curso de pós-graduação em nível de Mestrado/Stricto Sensu, independente da área de formação, 
ou seja, retirando a atual exigência de curso de pós-graduação somente na área de Ensino e Educação, 
conforme minuta do projeto de lei em anexo. 
 
Nº 32/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida  a  Igreja Evangélica Luterana  Santa Cruz pelo seu aniversário de 70 anos . 
 
Nº 33/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, O Vereador abaixo assinado, conforme disposto no 
art. 117 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 
à Exma. Sra. Prefeita Municipal de Ponta Grossa - ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, instando-a para que 
realize estudos e posterior encaminhamento de Projeto de Lei à Câmara Municipal, no sentido de promover 
alteração pontual no art. 70º da Lei nº 14.936/2023 (a qual dispõe sobre o plano de empregos, carreira e 
remuneração do Magistério Público Municipal), de forma a estabelecer, como critério para adicional fixo de R$ 
900,00 (novecentos reais) para os profissionais de curso superior em Pedagogia, Normal Superior e 
Educação Física,  tão somente o curso de pós-graduação em nível de Doutorado/Stricto Sensu, independente 
da área de formação, ou seja, retirando a atual exigência de curso de pós-graduação somente na área de 
Ensino e Educação, conforme minuta do projeto de lei em anexo. 
 
Nº 34/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Advogada Dra. Fabiana Orlonski, mentora do "Grupo Papo Feminino", projeto que visa a liderança e 
empoderamento das mulheres no âmbito profissional e pessoal.   
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Nº 35/2024 da Vereadora JOSI KIERAS DO COLETIVO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 
116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
remetida esta: 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida à Escritora Rosane Santos, autora da obra "A Reconstrução de uma Vida - A Luz para o seu Futuro". 
 
Nº 36/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do 
Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APELO 
Dirigida à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que realize no ano de 2024 o 
evento “PG nos ares”, considerando que tal evento realizado em 2023 foi um sucesso, aproximando um 
publico de mais de 35 mil munícipes para o Aeroporto Municipal de Ponta Grossa - Comandante Antonio 
Amilton Beraldo e arrecadando uma grande quantidade de alimentos para a campanha “PG sem fome".  
 
INDICAÇÕES 
Nº 155/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência a instalação de placas de “proibido estacionar” nos dois lados da Rua 
Lucio de Mendonça, no período de 22h:00min as 5h:00min, em Oficinas, nesta cidade. 
 
Nº 156/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem da Rua Otto Ewy, Vila Guaíra- Oficinas. 
 
Nº 157/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem da Rua Alexandre Bahatch, Vila 
Shangrila -Bairro Contorno. 
 
Nº 158/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando o recapeamento asfáltico na Rua Fernão Dias, Jardim Europa - Bairro Oficinas. 
 
Nº 159/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a recuperação asfáltica na Rua Padre Anchieta, Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 160/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a limpeza do arroio do Lago de Olarias. 
 
Nº 161/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a manutenção com patrolamento e fresagem da Rua Antonina Wroblevski dos 
Santos- Olarias. 
 
Nº 162/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando reparo na calçada da Rua Pernambuco atrás da escola Elias da Rocha, Olarias. 
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Nº 163/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com o conserto da tubulação de água na Rua Souza Dantas, esquina com a Rua 
Marques de Olinda, próximo a Escola Catarina Miro, em Órfãs, nesta cidade. 
 
Nº 164/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento, cascalhamento e compactação rua 
Jacobe Schel, entre as ruas João Kubinski e Francisco Rizental, no Parque Nossa Senhora das Graças. 
 
Nº 165/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento, cascalhamento e compactação em 
toda a extensão da rua Dr. Estevão R. de Souza Neto, no bairro Contorno 
 
Nº 166/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento, cascalhamento e compactação em 
toda extensão da  rua João Kubinski, no Parque Nossa Senhora das Graças. 
 
Nº 167/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento, cascalhamento e compactação  em 
toda extensão da rua  Antonio Contim Mendes , bairro Boa Vista. 
 
Nº 168/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
objetivando o conserto de tampa de bueiro localizada na Rua Maria Angela Caldas, 301, Uvaranas, nesta 
cidade. 
 
Nº 169/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, solicitar o tapa buraco da rua Virgilio Milanese entre os nº 29 
ao 257, no Parque Nossa Senhora das Graças. 
 
Nº 170/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua João Donatílio Correia Ferreira, Chapada, nesta 
cidade. 
 
Nº 171/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
patrolamento, cascalhamento e a manutenção na Rua Maria Aparecida V Gomes, Neves, nesta cidade. 
 
Nº 172/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
estudos que viabilizem a pavimentação asfáltica na Rua Maria Aparecida V Gomes, Neves, nesta cidade. 
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Nº 173/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
objetivando o conserto do ponto de ônibus na Rua Tomás Francisco Sikorski, 400, Neves, nesta cidade. 
  
 
Nº 174/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano pavimentação de 
Ponta Grossa da Rua Adalberto Carvalho de Araújo - Bairro Uvaranas, nesta cidade.  
 
Nº 175/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano pavimentação de 
Ponta Grossa da Rua Samuel Berszacher - Bairro Uvaranas, nesta cidade.  
 
Nº 176/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano pavimentação de 
Ponta Grossa da Rua Cristiano Zander - Bairro Uvaranas, nesta cidade.  
 
Nº 177/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a operação tapa buracos e inclusão no plano de pavimentação na Rua Corisco - 
Cara Cará, nesta cidade. 
 
Nº 178/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a Rua Conrado Scheiffer, bairro Estrela, vila Luiz 
Gonzaga Pereira da Cunha, nesta cidade. 
 
Nº 179/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, solicitar o 
patrolamento e cascalhamento e compactação em toda extensão, a Rua Conrado Scheiffer, bairro Estrela, 
Vila Luiz Gonzaga Pereira da Cunha nesta cidade. 
 
Nº 180/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando realizar ou determinar a limpeza do terreno na Av. Assembleia de Deus em frente e 
ao redor da casa 608, Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  
 
Nº 181/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando realizar ou determinar a limpeza do terreno na rua Sergio Nerone, San Martin, nesta 
cidade.  
Nº 182/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano pavimentação de 
Ponta Grossa da Rua Boeing - Bairro Cara Cará nesta cidade. 
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Nº 183/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento, cascalhamento e compactação  em 
toda a extensão da rua Felipe dos Santos,  no Parque Nossa Senhora das Graças. 
 
Nº 184/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento, cascalhamento e compactação rua 
General Barros Falção,  no Parque Nossa Senhora das Graças. 
 
Nº 185/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento, cascalhamento e compactação  em 
toda extensão da rua Franklin Tavares,  no Parque Nossa Senhora das Graças. 
 
Nº 186/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Indico à Mesa Executiva, de acordo com o artigo 107 do 
Regimento Interno da Câmara, e após aprovação pelo Plenário, que seja oficiada a Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, solicitando medidas de limpeza e manutenção na Rua Araci de Moraes Rodrigues, 
localizada no Parque dos Pinheiros, especialmente na esquina com a Rua Maria Contin Riesemberg. 
 
Nº 187/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando a limpeza do mato da calçada em frente ao terreno localizado na Rua Frei Natalino 
Luiz Zandonna, número 198 - bairro Chapada  
 
Nº 188/2024 do Vereador CELSO CIESLAK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando patrolamento, cascalhamento, compactação e inclusão no plano pavimentação de 
Ponta Grossa da Rua Pedro Elesbão Gonçalves - Bairro Uvaranas, nesta cidade.  
 
Nº 189/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências necessárias para realização de limpeza em 
terreno, este localizado á Rua República do Líbano, imediações do numeral 275, no Jardim Carvalho. 
 
Nº 190/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, verificação e análises, bem como providências necessárias 
para conserto de buraco existente na Rua Castanheira, imediações do numeral 624, no Núcleo Santa Paula. 
 
Nº 191/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, verificação e análises, bem como providências necessárias 
para conserto de buraco existente na Rua Ataulfo Alves, cruzamento com a Rua Paraguai, estas situadas no 
Jardim América. 
 
Nº 192/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Alexandre 
Lejambre Prestes, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 



Ordem do Dia – Pag 7/10 

 
Nº 193/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Alice Bueno 
Correia, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 
Nº 194/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Casimiro Traleski, 
na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 
Nº 195/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Domingos de 
Jesus Cassiano, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 
Nº 196/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Frei Natalino Luiz 
Zandona, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 
Nº 197/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Leonidas Antonio 
Gonçalves, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 
Nº 198/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Manoel Bueno 
Correia, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 
Nº 199/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Maria Scheifer 
Eleutério, trecho compreendido entre a Rua Joversino Pereira e Casimiro Traleski, na Vila Ildemira no Bairro 
da Chapada. 
 
Nº 200/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Melquiades 
Arnaud, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 
 
Nº 201/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Vinícius 
Bevilacqua, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 
Nº 202/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Alice Bueno Correia, na Vila Ildemira no Bairro da 
Chapada. 
  
Nº 203/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Leônidas Antonio Gonçalves, na Vila Ildemira no 
Bairro da Chapada. 
  
Nº 204/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Manoel Bueno Correia, na Vila Ildemira no Bairro 
da Chapada. 
  
Nº 205/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Rua Alexandre Lejambre Prestes, na Vila Ildemira 
no Bairro da Chapada. 
  
Nº 206/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Casimiro Traleski, na Vila Ildemira no Bairro da 
Chapada. 
  
Nº 207/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Domingos de Jesus Cassiano, na Vila Ildemira no 
Bairro da Chapada. 
  
Nº 208/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua José Martincoski, na Vila Ildemira no Bairro da 
Chapada. 
  
Nº 209/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Maria Scheifer Eleutério, trecho compreendido 
entre a Rua Joversino Pereira e Casimiro Traleski, na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
  
Nº 210/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
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asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Melquiades Arnaud , na Vila Ildemira no Bairro da 
Chapada. 
  
Nº 211/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Vinícius Bevilacqua, na Vila Ildemira no Bairro da 
Chapada. 
  
Nº 212/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua Irineu Stadler, na 
Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 
Nº 213/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, patrolamento e cascalhamento para a Rua José Martinkoski, 
na Vila Ildemira no Bairro da Chapada. 
 
Nº 214/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Frei Natalino Luiz Zandona, na Vila Ildemira no 
Bairro da Chapada. 
  
Nº 215/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento 
asfáltico, bem como todas as suas benfeitorias, para a Rua Irineu Stadler, na Vila Ildemira no Bairro da 
Chapada. 
  
Nº 216/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência,  determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, solicitar  o patrolamento, cascalhamento e compactação de 
todas as ruas do  Lagoa Dourada, bairro de Uvaranas. 
 
Nº 217/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a Rua Mario Lima Santos, na Vila Estrela - Bairro 
Oficinas, nesta cidade. 
 
Nº 218/2024 do Vereador DR. ERICK,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 
Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua José Epaminondas de 
Almeida, Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 219/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para 
que determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente 
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limpeza e manutenção com instalação de grelha e tampa do bueiro da Rua Batuíra, em frente ao número 14, 
Bairro Colônia Dona Luiza. 
 
Nº 220/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando com urgência o desentupimento de galeria pluvial da Rua Rua Dom Bosco, em 
frente ao nº143, em Uvaranas, nesta cidade. 
 
Nº 221/2024 do Vereador JULIO KULLER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, 
providências objetivando incluir no plano de pavimentação, a rua  Serra dos três rios - vila São Gabriel, 
começando na Rua Mantiqueira até o final, Bairro Olarias, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 
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